
**Европейское соглашение о международной
перевозке опасных грузов по внутренним
водным путям (ВОПОГ)
(издание, действующее с 1 января 2017 года)**

Исправление

Примечание: Исправления к опубликованным изданиям ВОПОГ, а также поправки, вступающие в силу до выхода следующего издания, после их выпуска размещаются на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу www.unecce.org/trans/danger/danger.html.

- 1. Часть 1, глава 1.6, 1.6.7.2.1.4**
Вместо «9.0.X.1» читать «9.X.0.1».
- 2. Часть 1, глава 1.6, 1.6.7.2.1.4**
Данное исправление не касается текста на русском языке.
- 3. Часть 1, глава 1.6, 1.6.7.2.2.2, переходное положение «1.2.1 Пламегаситель
Испытание в соответствии со стандартом EN ISO 16852:2010»**
Вместо «Н.3.М. с 1 января 2001 года» читать «Н.3.М. с 1 января 2015 года».
- 4. Часть 1, глава 1.6, 1.6.7.2.2.2, переходное положение «1.2.1 Пламегаситель
Испытание в соответствии со стандартом EN ISO 16852:2010»**
Вместо «стандарту EN 12874:1999» читать «стандарту EN 12874:2001».
- 5. Часть 1, глава 1.6, 1.6.7.2.2.2, переходное положение
«1.2.1 Быстродействующий выпускной клапан
Испытание в соответствии со стандартом EN ISO 16852:2010»**
Вместо «стандарту EN 12874:1999» читать «стандарту EN 12874:2001».
- 6. Часть 1, глава 1.16, 1.16.1.2.1, последний абзац**
Данное исправление не касается текста на русском языке.



7. **Часть 1, глава 1.16, 1.16.3.2, последний подпункт**
Данное исправление не касается текста на русском языке.
 8. **Часть 1, глава 1.16, 1.16.3.2, предпоследний абзац**
Данное исправление не касается текста на русском языке.
 9. **Часть 1, глава 1.16, 1.16.5, последнее предложение**
Данное исправление не касается текста на русском языке.
 10. **Часть 3, глава 3.3, специальное положение 663, Общие положения, первый абзац**
После «один и тот же контейнер,» добавить «один и тот же вагон,».
 11. **Часть 3, глава 3.3, специальное положение 665, в начале текста**
Включить «За исключением перевозки навалом,».
 12. **Часть 7, глава 7.1, 7.1.4.14.7.3.6**
Данное исправление не касается текста на русском языке.
 13. **Часть 7, глава 7.1, 7.1.4.14.7.3.6**
Данное исправление не касается текста на русском языке.
 14. **Часть 8, глава 8.1, 8.1.6.1, третье предложение**
Исключить.
 15. **Часть 9, глава 9.2, 9.2.0.80, заголовок**
Вместо «двухкорпусным судам» читать «двухкорпусным морским судам».
 16. **Часть 9, глава 9.2, 9.2.0.80, первый абзац**
Вместо «двухкорпусным судам» читать «двухкорпусным морским судам».
 17. **Часть 9, глава 9.2, 9.2.0.88.1, первое предложение**
Вместо «Двухкорпусные суда» читать «Двухкорпусные морские суда».
-